Kak Takoe MoskeT ObITH?

1. . B kBagpare 4x4 ormetunu 10 KII€TOK (CM. PHCYHOK). OlO
Pa3pexbTe kBagpar Ha 4 OJMHAKOBBIE 110 POPME YACTH TaK,
4TOOBI OHU COJIEPKATTU COOTBETCTBEHHO 1, 2, 3 1 4 OTMEUCHHBIE ©|0|0
KJICTKH. O[0|0
2. Pacmmdpyiite pebyc (oarHaKOBbIE OYKBBI O3HAYAIOT Olo

OJIMHAKOBbIE LU(DPBI, pa3HbIE — pa3HBIE):
I + IIMMUUAIL = HEEEE.

3. Cpenu ueTblpex JieTell y KaKIbIX IBYX COBIAJAET WM BEC, WJIM POCT, UJIM L[BET
rna3. O0s3aTeNbHO I HAUAYTCA TPOe JIeTeH ¢ OJJMHAKOBBIM BECOM, HITU
OJINHAKOBBIM POCTOM, UJIM OJJUHAKOBBIM LIBETOM IJ1a3?

4. EcTb Tpu HaTypajibHBIX YUCIIA, KOTOPBIE APYT HA Apyra He AensaTcs. Moxer nu
IIPOU3BENIEHUE KaX/IbIX IBYX U3 HUX JIEIUTHCS HA TPEThE YUCIIO?

5. JlpIHIO pa3pe3anu Ha 4 yactu U cbenu. Ocranocs 6 kopok. Kak Takoe moxer
OBbITh, €CITU KOPOK HUKTO HE I'PbI3?

3auéTtHble 3apa4m

KT1. [TocTaBbTe 110 KPECTUKY B HEKOTOPBIC KICTKH JTOCKH 8X8 Tak, 4TOOBI Ha BCEX
TOPU3OHTAJISIX OCTAJIOCh PA3HOE YKCIIO KPECTHKOB, @ Ha BCEX BEPTUKAISIX U 00eHX
OO0JIBIINX IUATOHAISIX — OJJMHAKOBOE.

KT2. MoxHo 1M pa3pe3aTb KakoW-HHOyIb TPEYTOJbHUK HA YETHIPE BBIITYKIIbIC
(burypsl: TpeyroJibHUK, YETHIPEXYTOJIbHUK, MATUYTOJIbHUK U HIECTUYTOJIbHUK?

KT3. B onHOKpyroBom TypHHpeE 3a 1o0ey JaBaiu 2 04Ka, 3a HUUblo 1 04Ko, 3a
nopaxenue 0 ouxoB. Cnaprak oaep:kai O6osbliie Beex noden. Mor nu oH HabpaTh
MEHBIIIE BCEX OUKOB?

KT4*. Hauag c 1 utons, @eas kaxaplil 1eHb perman 3a1a4u. Haunnas ¢ 1 urons oH,
JI0’KAaCh CIaTh, roBopuil: «CeroiHs s pemui 0oJibliie 3a/1a4, 4YeM 1o3aBuepa, HO
MEHbIIIE, YeM HEEII0 Ha3a .

a) Moruu m ero cjoBa 7 THEH moapsit ObITh IPaBIOit?

0) Kakoe HanOompIiee 4uciio JHEH MOAPSIT ATH CII0BA MOTJIM OBITh TIPaBAON?

KT5*. 3naiika paznoxun 10 51610k Ha yamm BecoB. Jlanee oH 6 pa3 clienali TaKyro
oTepalfio: MOMEHSJI JiBa sI0JI0Ka ¢ MPaBOU Yalllu C OJHUM sI0JIOKOM C JIeBOH. 3Halika
yBEpSIET, 4YTO BHAYAJIEC U MTOCIIC KAXKIOW OIepaliy BeChbl ObUTH B paBHOBeCHH. MoryT

JIY €TO CJIoBa ObITh IPaBAOH?
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